Tpaneuuna

ABTOp nIpe3eHTaluu:
Kysuenockuu Pyioibd




Tparnenus — 4eTbIpEXyTOJbHUK, JIBE
IIPOTUBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI KOTOPOTO
IapasuieJIbHbI MeKIy cO0O0M, a JiBe IPyTHE He

IIapaJiji€JIbHBbI.

/N

Tpanenus

a) pasaobeapeHHas

0) npAMOYronsHasn



o o

CymMa y1J10B Tpanenuu = 360.
CymMa yTJyI0B Tpanemnuu, Ipujekaiiue kK 00KoOBOl CTOPOHE
= 180.

Y paBHOOEAPEHHOH TpallelUU YIJIbI IIPU OCHOBAHUIX
paBHBHI.

[lepBas u mocjaeaHsAs BICOThI OTCEKAIOT OT OOJIBIIIETO
OCHOBaHUS paBHBIE OTPE3KHU.

B paBHOOEpEeHHON TpaNeuu AuaroHai paBHBI.
CpenHss JUHUA TPAIEINU COeINHSIET cCEPEIUHBI OOKOBBIX
CTOPOH Tpaleluu.

CpenHssa JUHUA Tpalleliuy I1apajljieJibHA OCHOBAHUAM U
paBHAa UX MOJIyCyMME.



1. OpuH u3 yrJ10B paBHOOEAPEHHOM Tpanenuu paBeH 78 rp. Haligure
OCTaJIbHBIE YTJIbI TPAEINH.

2. B paBuob6oxoii Tpaneriuu ABCD BbicoTsl BK u CL oTcekaioT Ha
ocHoBanuu AD orpes3ku AK u LD. HaniguTe AJIMHBI 3TUX OTPE3KOB,
ecau AD =19, BC =7.



TPAIELIAA

Tpanenus, Tpanenus,
@durypa ecTh Takag,
A 5 eé He 3HAI0.
Tel rae )KHUBEwb,
Tparienus,
B Amepuke, B Kurae?
MoskeT, 3a TpanenHei
IToexaTs Haj0 B
I'peruio?
Mama roopwur: -
He nazo,
Tpanenus c Toboro
PAAOM.
Pa3Bero 1 TBOIO TOCKY,
Tl 110 102KA W MHHY TKY .
N Ha rnagisHy 10 A0CKY
YKiaapiBaer 100Ky,
[To Helt npoBoguT
YTHOKKOM,
Urob He TomopujHiack
MeIIKOM:

- Bor Tebe TPATIELINA,

He crour exam B
['peuso.
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S=1~h(a+b)



1./laHa Tpanenus, napajiejJbHble CTOPOHBI KOTOPOH COOTBETCTBYIOT JIJIMHE
12 1 20 CM, a BbICOTa paBHA — 10 ¢cM. Kak HauTH mioiaab?

Pemienue: S = 0,5 (12 + 20) X 10 = 160 cM2.

2. Haitu momazib Tpamenun ¢ OCHOBAaHUSMM 4 CM U 6 CM M BBICOTOU 5 CM ?
Pemtenue: S = 0,5 (4 + 6) X 5 = 25 cM2.



Cnacu6o 3a BHUMaHMe!



